

严查非法征占用林地行为

■ 叶彦彤

为进一步加强征占用林地工作的管理、严格执法确保征占用林地项目落到实处。8月9日,定安县召开征占用林地反馈会。国家林业局检查组指出,要设立管理岗位小组,培训管理工作人员,增加交通工具的配备,对违规征占用林地的单位,要依法查处非法征占用林地行为。

在反馈会上,国家林业局检查组通过采用工作检查、项目验收、基层交流、现场查看等方法,对定安县征占林地的情况,进行了具体的分析,对林地保护、项目审核、违规查处、林地回收、土地开垦、费用落实、征地补偿等七个方面进行详细的反馈报告,报告实

事求是地指出定安县征占用林地,存在着管理工作岗位人员缺乏,管理工作经验不足,查处违规征占地力度不够大,效果不太明显,林地和非林地的划分不清,工作没有落到实处。

检查组要求,要针对管理工作存在的问题,要设立管理岗位小组,培训管理工作人员,增加交通工具的配备;对违规征占用林地的单位,态度要强硬,执法要严格,凡是划定为林地的项目要严格按照规章制度执行;各个职能部门要相互协调、相互配合工作,有关部门要对用地手续补偿方面引起重视并认真落实等。

县委副书记符策表示,将

对检查组提出的意见和建议进行认真学习和研究,采取措施,制定科学管理机制。他强调要提高对林地的保护认识,加大林地法律法规的宣传,把林地放在与耕地同等重要位置,建立相关管理制度全面监管,依法审核审批征占用林地的手续,凡开征征占用林地人员必须办理相关手续,扎实做好征占用林地工作,严格检查,绝不姑息违法征占用林地行为,依法办案,追究违法人员的法律责任等。

国家林业局检查组,定安县政府副县长符策、政府办、林业局、住建局、交通局、发改委等单位负责人共30人出席会议。

党员干部违规要问责 定安狠刹“升学宴”不正之风

■ 陈飞

8月9日,记者从县纪委了解到,县纪委、监察局下发了《关于严禁党员干部举办“升学宴”收敛钱财的通知》(以下简称《通知》),党员干部违规举办“升学宴”要问责。

《通知》要求党员干部增强自律意识,严格遵守廉洁自律有关规定。禁止以各种形式向亲属以外的人员发请柬、通知,宴请对象严格限于亲属范围;禁止用公款、公物操办“升学宴”;禁止借子女升学之机收敛钱财;禁止为单位领导、同事组织子女升学庆贺事宜;禁止大操大办或分期分批操办,举办“升学宴”应本着

从简从简的原则控制宴请规模;禁止巧立名目用公款支付应由自己承担的子女学习费用,到下属企业和单位及民营企业报销应由自己承担的子女升学费用、动用公车和公款租车送子女上学。

《通知》还要求全县各级党组织强化责任意识,认真抓好本地区的教育预防工作,浇灭党员干部借子女升学之机大操大办借机敛财的不正之风。

定安县还将加大明察暗访力度,做到发现一起,查处一起,公开曝光一起,对违规人员要追究部门单位主要负责人的教育和管理责任。

定安开展“世界母乳喂养周”宣传活动

■ 李召君



保健人员亲切地向一名孕妇讲解母乳喂养知识。李召君 摄

母乳喂养的重要性,对母乳喂养的好处都是一知半解,甚至完全不了解,此次活动通过对母乳喂养知识的宣传,进一步扩大母乳喂养宣传的覆盖面和影响力,增强群众理解支持母乳喂养的意识,消除影响母乳喂养和婴幼儿喂养方面的消极因素,保护、促进和支持母乳喂养。

据了解,支持母乳喂养已成为国际共识。“世界母乳喂养周”的设立,旨在促进社会和公众对母乳喂养重要性的认识。为响应国际母乳喂养行动联盟的号召,定安县于8月6日—9日在全县各镇卫生院组

8月9日,以“回顾过去,展望未来”为主题的“世界母乳喂养周”宣传活动在定城镇人民中路举行,活动开展免费咨询、发放宣传资料等形式吸引了上千名群众参与。

一位刚刚咨询完骑着电动车的孕妇开心地告诉记者:“之前对母乳喂养只是一

知半解,今天这个活动真好,使我了解到母乳喂养的好处,在喂养方面有哪些注意事项,让我知道怎样可以更好地迎接我家即将到来的新生命。我要多拿几份宣传单回去,让其他人也看看,学习学习!”

县卫生局副局长利冬妹告诉记者,很多人没有察觉到

织人员开展“回顾过去,展望未来”的主题宣传活动。主要采取的宣传方式有悬挂宣传横幅,发放宣传资料,受理群众咨询,制作母乳喂养知识宣传栏,播放“母乳喂养的好处”光盘。活动宣传期间,共发放宣传单15000份,受理群众咨询1000余人次,制作宣传栏10个。

海南成人高考25日起报名

■ 王聘钊

8月7日,记者从县教育局高招办获悉,2012年海南省成人高考全国统一考试将于10月13日至14日举行,定安考生可于8月25日至9月5日期间前往县教育局高招办报名点提交相关报名材料审核,缴纳相关费用后登陆省考试局网站进行网上报名。

据介绍,定安考生可前往县教育局高招办报名点提交身份证件、毕业证书和照顾加分的证明材料(原件),报名身份经报名点验证后,报考专科起点升本科的考生将毕业证书原件、申请免考考生的证书或奖状原件及其它申请照顾加分考生的证明材料复印件等材料交报名点留下待审,考生交纳报名考试等费用后领取“报考卡”、“考

指南”等资料。并凭该卡的报考卡号、密码和验证码登陆省考试局网站“成人高校招生报名系统”进行网上报名。

与往年一样,今年成人高考分高中起点升专科和专科起点升本科考试,时间为期两天。

县教育局高招办提醒定安考生,考生的身份证号、相片等信息由定安报名点通过二代身份证读卡器采集,未通过二代身份证采集个人信息的考生,须按定安报名点安排的时间到指定的地点采集电子相片,2012年海南省成人高考将于10月13日至14日举行,报考成功后,考生可在考试前三天到报名点领取准考证,避免耽误考试时间。

立足实际 开拓进取 以省六次党代会精神推进定安发展

8月9日上午,定安县学习贯彻省六次党代会精神宣讲活动在县行政办公大楼南附楼会议室举行。

会上,宣讲团成员深入阐述了绿色崛起的深刻内涵,在回顾海南省过去五年经济社会发展取得的巨大成就的同时,全面介绍了今后五年海南省工作的总体要求、发展目标、经济建设的主要任务以及新观点、新论断和新方法等。

结合定安发展现状,宣讲团提出实现绿色崛起,定安要抓好基础设施建设,振兴产业发展,在科学规划的基

础上做大做强“一城三地”。同时,要大力发展公共服务事业保障和改善民生;加强生态保护,以“绿化定安”工程为契机,走绿色、低碳、环保、可持续发展的新路子;结合“庸懒散贪”整治之风,改进干部作风,推进反腐倡廉建设。

县委党校、县委宣传部工作人员组成的宣讲团生动形象的讲解,使干部群众对省六次党代会精神有了更深的认识和把握,也进一步增强了建设文明、生态、富裕、幸福定安的信心。(王玉波 林凤玉)

2012年“中国体育彩票飞鱼杯” 海南省排球赛17日在定安举行

■ 王聘钊

2012年“中国体育彩票飞鱼杯”海南省排球联赛第二阶段预赛及决赛将于8月17日在定安县举行。届时,来自海口、琼海、文昌、澄迈、定安以及海南大学等8支代表队将在定安灯光球场展开激烈角逐。

第二阶段预赛时间为8月17日至19日,决赛时间为8月24日至26日,每晚都有两场精彩激烈的排球比赛激情上演。

排球作为一项普及率较高的团体运动,它能有效增强参赛选手的团队意识,提高选手的身体素质和心理素

质。定安作为“排球之乡”,排球运动深受群众的喜爱,每到特大喜庆节日都会举行排球比赛,排球赛是定安县传统的体育项目。作为海南排球联赛的常客,定安代表队在定安灯光球场展开激烈角逐。第二阶段预赛时间为8月17日至19日,决赛时间为8月24日至26日,每晚都有两场精彩激烈的排球比赛激情上演。

据了解,2012年“中国体育彩票飞鱼杯”海南省排球

赛(即往年的“力加杯”排球联赛)为九人排球制,设文昌和定安两个赛区,共有海口队、琼海队、文昌队、澄迈队、定安队等8支球队参赛。比赛分两个阶段进行,第一阶段将各队分成A、B两个小组分别进行单循环。获小组第一名直接参加决赛阶段的比赛,获得小组比赛2-3名进行交叉比赛,负者并列第五名,胜者参加第二阶段的比赛。

本次比赛由海南省文化广电出版体育厅主办,中共定安县委、定安县人民政府承办,省体育彩票管理中心支持赞助。

定安开展读书征稿活动 中小學生投稿量首超500

■ 叶彦彤

为配合省委、省政府开展的“海南文明大行动”,促进定安县“定安文明大行动”的深入开展,2012年2月20日至4月20日,县委、县政府开展“文明定安见行动”读书竞赛征稿活动。其中,中小學生投稿数量首超500份,是定安县征文活动史上第一次参与人数众多,投稿数量较大的征稿活动,引起良好的社会反响,掀起了全民参与文明行动的热潮。

在此次征稿活动中,陈光敏的《明确定安文化定位,促进定安文化发展》,黄慧的《美哉定安》获得成年组一等奖;庄应红的《读“定安印象”后感》,刘媛媛的《七彩定安》获得中学组一等奖;张雪

容的《行走定安山水间》、冯艳的《美丽的南丽湖》获得少儿组一等奖。

据了解,活动奖项分为成年组、中学组、少儿组三个部分,一等奖2名,每名奖金1000元;二等奖3名,每名奖金600元;三等奖5名,每名奖金400元。

据介绍,“文明定安见行动”是由定安县委、县政府主办,全县各级领导干部,社会各界人士,以及各类大、中、小学学生共同参与的一次读书征稿活动。该活动培养了好读书、读好书的良好习惯,提升人民群众的读书兴趣、文学鉴赏能力和积极投身到国际旅游岛的热情。